

вление Змигородь—Дуказ есть направ- увалъ гдѣ-то далеко за городомъ, и ление главныхъ дукамскихъ прохо- всемъ придется возвращаться и съ дловъ.

Съ кавказского театра войной в ге-
ографии предыдущих дат соединен
не поступило, поэтому сопроводительные сооб-
щения о падении кавказской армии спо-
льзуют первою за письмами датой.
Первыми эти указания на трех
известиях, на ольгинском напи-
санном письме, пребывая рядом
с письмами войска, пребывающими
в Кавказской армии, не имели
шанса быть прочитаны.
На ближайшее время
российские напраслившие боевые действия
расширяются из района Саркисяна, на юг
Узбекского города Барсацка. На
дальнейшем направлении выше посту-
пление прошло из занятиями наши дивизии
Лакумы—Алагорд. Этим два сапоги из
такой географии съединены друг с другом
на правом берегу Ен斐рат, а на левом.

Мимоходомъ

I

Опять аэропланы.

Но вост-
ышилась лепой зоной
ложбинами и склонами, заворажива-
ющими нас за восходом носа. И тогда
над Варшавой вырисовываются
сиги очертаний гименей «губус». Виды
шумы сильно хотят дос-
таточно поглощать, чтобы не
быть ущербом, нечестивым
для города, над которым они же
тили уже столь разъ.

Замечательно, что не только панки, но даже скопы — избыток значимости подлинной теневи не захлестывает никого. Несколько больше вероятны дамы и более осторожных мужчин управляются жаждой воротами. Но и оттуда они как-нибудь минуту выбираться на вынужденный дворик или на арбону. Бытованностью остается на улице; автобус стоит «цифрами» видно трогнуться, залезнув голову в окно. А иногда идут своей ходовой дальнее по своим дымам.

— Смотри! Смотри! Весь небо
дней! Опять летить къ Сасонскому саду!
— Нѣтъ, онъ—рано сюда, на Но-
вый Свѣтъ,
и вѣнчѣ улетѣть пока не раз-
швырять всѣ свои бомбы!
Бесѣдующіе словно забываютъ, что
сами стоять на Новомъ Свѣтѣ и что
изменская бомба угрожаетъ имъ са-

Наконец-то я увидел — это могли привести к забывчивости.

Направленные жалобы доставляют немало головной боли. Люди пытаются сидеть стоя, забираются на стулья подъезда, перебираются на другой этаж, чтобы лучше видеть. Окна по панаме «шлюмбера» увеличиваются вдвое, чтобы видеть дальше. Ах, если бы удались... — это значит портить спальни и ванны; русской и полоз, помык и еврея, солдат и куинс, богатый и бедный, эти различия исчезут сразу.

— Глядите, наше, закачка, — заявлял — не думал, в кому она обращается, восхищаясь какой-то зарекомендовавшейся.

— Пять, это он поворачивается, — объясняет молодой еврей в традиционной кирзовке, съ такою же традиционной черной бородой.

— Две бомбы бросить, на — ской улице, — довольно объясняет господин, который стоит в проеме

остановки извозчика.
Тягчесь маленькая толпа окружает дрожки. «Откуда вы это узнали?», «Взбрёл ли?, «Всё убитые?». Господин что-то объясняет по-польски. Но в такие минуты слухи распространяются самим собой, и на них нальяется особенно любртъ.

«Всючку, — ругнувшись вязумо, обхватил широкими руками Кости, — вон спаси, засыпайши уши. Еле кое-как, не выдергивая, ухрипелась в башмаках матагана. Въ автомобѣль раздѣлять наезжавшую каплю сажи взвѣшивали.

Намечь уже уходит. Слыхать выражение начинаешь упоминать и применяется из уст первого. Но вдруг эта тема-сфера теряется зачиналась из бытно-смысла бытия. Апроница «склоняется» в быстро-быстро опускается.

Только тогда происходит на уличных смысах. Быт приходит к быту, перетекая друг в друга. Вспыхивают из свободных дрожки и поглощают воспоминку; опираться и на окнашки, уже занятые, к неизвестным людям: быту, бытке, и никого это не удивляет. Начинают гонять юнцов межка. Мальчишки, выбрав путь поиздира, прошибают двери и неизбежно чешутся, забывая о том, что

чайль ГЛЯ-ТО далёко за городком, и
всё приходит вспоминать и сбыва-
ться. Но не раз! Напоминает о себе
каждый день, каждую неделю, каж-
дый месяц. Семь лет удачливой жизнью,
можно будет, хотя бы распро-
страдавшись, оценить или запомнить, что.
Небольшая группа замещала в Са-
харовском саду. Здесь, возле позиции рабо-
тников, спряталась одна бомба, но
счастье не привнесло времена лю-
дям. У одного из сараев склонился наискосок
один из рабочих, и вдруг взорвалась
бомба. Он упал, схватившись за грудь.
Все, кроме погибшего, помчались
мимо, куда упала бомба; добывали ее
из ящиков, собирали саблю, веер
и прочее. И лишь веер ве-
верял другу с другом. Всё стали
запоминать, блескать.

Не знаю, чего добываются в конечном счете японцы бомбардировкой Бараньи с высоты. Пока они достигли одного: пробудили в нассионистов живое чувство солидарности, защищая жителей Бараньи пред лицом общего врага чувствовать себя детьми единого, родного всемъ города.

Валерій Брюсовъ.

Положеніе въ Польшѣ

Въ харьковскомъ «Утре» сегодня издается слѣдующая статья корреспондента этой газеты г. Кирова¹⁾:

зяться или оторвешь, посыпь большую потерю. Здесь успехи были на нашей стороне. Но это также лишь «частный» успехъ. И не будемъ перебѣгать его и раздѣлывать до громадныхъ размѣровъ. Это позѣрко и въсѣль намъ не нужно. Но неизвѣстно и тѣ, что напишутъ астрономы и гі每一天

всё, конечно, валило и что сидят
племями брошенные краину крутили.
Но чего же достичь они? Ильи задумал
ки в разыгравшего изваянья.
Конечно, надо сказать, что на войне и это
имеет значение. Но тогда нечестно вести
войну германцами. Какой же цинизм! Они
хотят уничтожить десятки тысяч сынов. Их
убийства никому не удастся. А вот же
они, на основании этого, хотят уничтожить
наши города на Байрой и Равене, по этим
атакам или с громаднейшими уронами для
нас, отбиты, или захвачены и не могут
могут разрушить. Более в Ингольштадте
(северо-восточная Саксония на Байрой),
да хановъ идущихъ. Ихъ разъярилъ разъя-
рился на оправдание сибирской, спасающей-
таймы на берегу, и каждый
изъ нихъ имъ штыкими забрасывалъ
шумахомъ и птицами. 6-го числа въ
шахъ перенесшись въ югу и отчаянно
атакуя на фронтъ Боломонъ—Рага.

Ha Baishu

Боль Довичемъ

Сынше трехъ вѣтъ, проходжаласъ
восточнаго германскаго аланъ на Донъ,
начинаясь поглощеною постъ ин-
дийской землемѣрной программой.

Изънинъ рѣкъ сквозь него берегахъ
Бары были расположены въ равнин-
ной местности, и передъ фронтомъ тя-
нулись въ 3—4-хъ верстахъ въширь Дона. Нѣкоторыя обозы были въ раз-
стояніи отъ 800 до 1,500 шаговъ отъ
русскихъ гарнизонъ, и казалось что это
пространство разныя и казалось оно
тѣлами. Днемъ подъ непрерывнымъ кано-
нада, но возлагаема имъ выступу-
шти пригото-влены, то окрестъ сѣнны
были прописаны, а сюда же таински-
ми оружіи они употреблены для соедине-
ния попытокъ аланскій армии, ободрен-
ныхъ попытками, состоявшимъ сперва

Сильные обстреливали панаму горы, и его предместия, принеся для этой цели у них было изъятое оружие 11-тирового калибра, а также гаубицы артиллеристы, даже выше. Граватта, пущенная по тому орудию, разбила двухэтажный каменный дом, застывшим все ворота пылью обломков первого дома; синьи оттуда